
 

تم تحميل هذا الملف من موقع المناهج الإماراتية

حل الدرس الثامن حل أنظمة المعادلات جبرياً من الوحدة الثالثة
المعادلات ذات المتغيرين

موقع المناهج ⇦ المناهج الإماراتية ⇦ الصف الثامن ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الأول ⇦ حلول ⇦ الملف

تاريخ إضافة الملف على موقع المناهج: 2024-10-16 16:46:44

ملفات | كتب للمعلم | كتب للطالب | اختبارات الكترونية | اختبارات | حلول | عروض بوربوينت | أوراق عمل
منهج انجليزي | ملخصات وتقارير | مذكرات وبنوك | الامتحان النهائي | للمدرس

المزيد من مادة
رياضيات:  

التواصل الاجتماعي بحسب الصف الثامن  
صفحة المناهج
الإماراتية على

فيسببوك

الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية المواد على تلغرام 

المزيد من الملفات بحسب الصف الثامن والمادة رياضيات في الفصل الأول
حل الدرس السابع حل أنظمة المعادلات باستخدام التمثيل البياني من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 1

حل الدرس السادس كتابة المعادلات الخطية من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 2

حل الدرس الخامس تمثيل خط مستقيم بيانياً باستخدام التقاطعات من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 3

حل الدرس الرابع صيغة الميل والمقطع من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 4

حل الدرس الثالث المعادلة بصيغة mx=y من الوحدة الثالثة المعادلات ذات المتغيرين 5
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المعادلات ذات المتغيرين-الوحدة الـثـالـثـة 



ايوجد الطالب الحل المشترك لمعادلتين خطيتين جبري

حل المعادلات الخطية بالتعويض



𝒙 + 𝟑𝒙 = 𝟐𝟎

𝟒𝒙 = 𝟐𝟎
𝒙 = 𝟐𝟎 ÷ 𝟒
𝒙 = 𝟓

𝟓𝟏𝟓







𝟏

𝟐
𝒚:نجد 𝟐من المعادلة  = 𝟐

𝒚:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة  = 𝒙 + 𝟒

𝟐 = 𝒙 + 𝟒

𝟐 − 𝟒 = 𝒙

−𝟐 = 𝒙 𝒙 = −𝟐

𝟐−)نالحل المشترك للمعادلتي , 𝟐 )



𝟏

𝟐

:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒚 = 𝒙 − 𝟔

𝟑𝒙 = 𝒙 − 𝟔

𝟑𝒙 − 𝒙 = −𝟔

𝟐𝒙 = −𝟔

𝒙 = −𝟔 ÷ 𝟐

𝒙 = −𝟑

𝒙نعوض  = 𝟐في المعادلة𝟑−

𝒚 = 𝟑𝒙

𝒚 = 𝟑(−𝟑)

𝒚 = −𝟗

نالحل المشترك للمعادلتي

(−𝟑 ,−𝟗 )









𝟏

𝟐 :𝟐في المعادلة 𝟏نعوض المعادلة 

𝟑𝒙 + 𝟒𝒚 = 𝟐𝟔

𝟑𝒙 + 𝟒(𝟐𝒙 + 𝟏) = 𝟐𝟔

𝟑𝒙 + 𝟖𝒙 + 𝟒 = 𝟐𝟔

𝟑𝒙 + 𝟖𝒙 = 𝟐𝟔 − 𝟒

𝟏𝟏𝒙 = 𝟐𝟐

𝒙 = 𝟐𝟐 ÷ 𝟏𝟏

𝒙 = 𝟐

𝒙نعوض  = 𝟏في المعادلة𝟐

𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟏

𝒚 = 𝟐(𝟐) + 𝟏

𝒚 = 𝟓

نالحل المشترك للمعادلتي

( 𝟐 , 𝟓 )



𝟏

𝟐 :𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝟐𝒙 + 𝟓𝒚 = 𝟒𝟒

𝟐𝒙 + 𝟓(𝟔𝒙 − 𝟒) = 𝟒𝟒

𝟐𝒙 + 𝟑𝟎𝒙 − 𝟐𝟎 = 𝟒𝟒

𝟐𝒙 + 𝟑𝟎𝒙 = 𝟒𝟒 + 𝟐𝟎

𝟑𝟐𝒙 = 𝟔𝟒

𝒙 = 𝟔𝟒 ÷ 𝟑𝟐

𝒙 = 𝟐

𝒙نعوض  = 𝟐في المعادلة𝟐

𝒚 = 𝟔𝒙 − 𝟒

𝒚 = 𝟔 𝟐 − 𝟒

𝒚 = 𝟖

نالحل المشترك للمعادلتي

( 𝟐 , 𝟖 )



Quizizz 
• https://quizizz.com/admin/quiz/5c68edbc813726001bb519b9



𝒙نعتبر عدد شطائر الدجاج  
𝒚نعتبر عدد شطائر الجبنة

𝟒𝟓𝒙المجموع    + 𝒚 = 𝟒𝟓

𝒚جاجعدد شطائر الجبنة يساوي ضعف شطائر الد = 𝟐𝒙

:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒙 + 𝟐𝒙 = 𝟒𝟓

𝟑𝒙 = 𝟒𝟓
𝒙 = 𝟒𝟓 ÷ 𝟑

𝒙 = 𝟏𝟓

𝒙نعوض   = :𝟐في المعادلة 𝟏𝟓

𝒚 = 𝟐(𝟏𝟓)

𝒚 = 𝟑𝟎

𝟏𝟓عدد شطائر الدجاج  

𝟑𝟎عدد شطائر الجبنة  





𝟏

𝟐 :𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒚 = 𝒙 + 𝟕

𝒚 = 𝟒

𝟒 = 𝒙 + 𝟕

𝟒 − 𝟕 = 𝒙

𝒙 = −𝟑

نالحل المشترك للمعادلتي

( −𝟑 , 𝟒 )



𝟏

𝟐 :𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒚 = 𝒙 + 𝟓

𝟑𝒙 = 𝒙 + 𝟓

𝟑𝒙 − 𝒙 = 𝟓

𝒙 = 𝟐. 𝟓

𝟐𝒙 = 𝟓
𝒙 = 𝟓 ÷ 𝟐

𝒙نعوض  = 𝟐في المعادلة𝟐.𝟓

𝒚 = 𝟑(𝟐. 𝟓)

𝒚 = 𝟕. 𝟓

نالحل المشترك للمعادلتي

( 𝟐. 𝟓 , 𝟕. 𝟓 )



𝟏

𝟐
:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒚 = 𝒙 − 𝟗

−𝟒𝒙 = 𝒙 − 𝟗

−𝟒𝒙 − 𝒙 = −𝟗

−𝟓𝒙 = −𝟗

𝒙 = −𝟗 ÷ (−𝟓)

𝒙 = 𝟏. 𝟖

𝒙نعوض  = 𝟐في المعادلة𝟏.𝟖

𝒚 = −𝟒(𝟏. 𝟖)

𝒚 = −𝟕. 𝟐

نالحل المشترك للمعادلتي

( 𝟏. 𝟖 , −𝟕. 𝟐)



𝟏

𝟐
:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒙 + 𝟑𝒚 = 𝟏

𝒙 + 𝟑 𝟐𝒙 + 𝟓 = 𝟏

𝒙 + 𝟔𝒙 + 𝟏𝟓 = 𝟏

𝒙 + 𝟔𝒙 = 𝟏 − 𝟏𝟓

𝟕𝒙 = −𝟏𝟒

𝒙 = −𝟏𝟒 ÷ 𝟕

𝒙 = −𝟐

𝒙نعوض  = 𝟐في المعادلة𝟐−

𝒚 = 𝟐 −𝟐 + 𝟓

𝒚 = 𝟏

نالحل المشترك للمعادلتي

( −𝟐, 𝟏)



𝒙نعتبر عدد الأطفال  

𝒚نعتبر عدد البالغين  

𝟕𝒙المجموع    + 𝒚 = 𝟕

𝟏𝒚+عدد البالغين يساوي عدد الأطفال  = 𝒙 + 𝟏

𝟏

𝟐

:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒙 + 𝒙 + 𝟏 = 𝟕

𝒙 + 𝒙 = 𝟕 − 𝟏
𝒙 + 𝒙 = 𝟕 − 𝟏

𝟐𝒙 = 𝟔

𝒙 = 𝟔 ÷ 𝟐

𝒙 = 𝟑

𝒙نعوض   = :𝟐في المعادلة 𝟑

𝒚 = 𝟑 + 𝟏

𝒚 = 𝟒

𝟑عدد الأطفال  

𝟒عدد البالغين  





𝒙نعتبر عدد الأقلام  

𝒚نعتبر عدد الكتب  
𝟏𝟓𝒙المجموع    + 𝒚 = 𝟏𝟓

𝟕𝒚+ عدد الكتب يساوي عدد الأقلام  = 𝒙 + 𝟕

:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒙 + 𝒙 + 𝟕 = 𝟏𝟓

𝟐𝒙 = 𝟏𝟓 − 𝟕

𝟐𝒙 = 𝟖

𝒙 = 𝟒

𝒙نعوض   = :𝟐في المعادلة 𝟒

𝒚 = 𝟒 + 𝟕

𝒚 = 𝟏𝟏

𝟒عدد الأقلام  

𝟏𝟏عدد الكتب  
𝒙 = 𝟖 ÷ 𝟐



𝒙نعتبر عدد ألعاب بلال  

𝒚نعتبر عدد ألعاب هلال  
𝟒𝟗𝒙المجموع    + 𝒚 = 𝟒𝟗

𝟏𝟏𝒚+ عدد ألعاب هلال يساوي عدد ألعاب بلال  = 𝒙 + 𝟏𝟏

:𝟏في المعادلة 𝟐نعوض المعادلة 

𝒙 + 𝒙 + 𝟏𝟏 = 𝟒𝟗

𝟐𝒙 = 𝟒𝟗 − 𝟏𝟏

𝟐𝒙 = 𝟑𝟖

𝒙 = 𝟏𝟗

𝒙نعوض   = :𝟐في المعادلة 𝟏𝟗

𝒚 = 𝟏𝟗 + 𝟏𝟏

𝒚 = 𝟑𝟎

𝟏𝟗عدد ألعاب بلال  

𝟑𝟎عدد ألعاب هلال  
𝒙 = 𝟑𝟖 ÷ 𝟐



تحدي 
LMS



تحدي 
LMS



تحدي 
LMS



𝒙نعتبر تكلفة الفطيرة

𝒚د  نعتبر تكلفة اللتر الواح
𝟏𝟖𝟖𝒙= لتر 𝟐فطائر و 𝟖تكلفة  + 𝟐𝒚 = 𝟏𝟖

𝟕.𝟓𝟎𝟑𝒙= لتر 𝟏فطائر و 𝟑تكلفة  + 𝒚 = 𝟕. 𝟓

:𝟐من المعادلة 

𝒙 = 𝟏. 𝟓

𝒙نعوض   = :𝟑في المعادلة 𝟏.𝟓

𝒚 = 𝟕. 𝟓 − 𝟑(𝟏. 𝟓)

𝒚 = 𝟑 𝟏.𝟓تكلفة الفطيرة   𝑨𝑬𝑫

𝟑تكلفة لتر الحليب   𝑨𝑬𝑫

𝟖𝒙 + 𝟐 𝟕. 𝟓 − 𝟑𝒙 = 𝟏𝟖
:𝟏في المعادلة 𝟑نعوض 

𝒚 = 𝟕. 𝟓 − 𝟑𝒙

𝟖𝒙 + 𝟏𝟓 − 𝟔𝒙 = 𝟏𝟖
𝟖𝒙 − 𝟔𝒙 = 𝟏𝟖 − 𝟏𝟓
𝟐𝒙 = 𝟑 𝒙 = 𝟑 ÷ 𝟐

𝟏

𝟐

𝟑




